

(Вступление к сеансу с Солнечным Братством)



Я приветствую Солнечное Братство. Сегодня у меня новые вопросы и мысли.

Можем ли мы начать творение с огненного плана, направленное на себя физического?

Да, конечно.

Можем ли мы управлять своим будущим с огненного плана соответственно своим мечтам?

Попробуйте.

Можем ли мы использовать силу творения Солнечного Братства?

Да, можете, только для начала силу творения не используйте на свою планету, попробуйте сделать что-то в своем мире.

Можем ли мы стать здоровее и счастливее, не входя в диагнозы и кармические ограничения?

Разумеется, и это приоритет вашего творения – как сделать себя счастливым и здоровым, чистым по мыслям и прекрасным обликом.

Какие правила творения мы должны знать, прежде чем начать творить себя в физическом плане?

Творите всегда не от противного, не как противоположность, а просто представляя себя тем и таким, каким хотите себя видеть в будущем.

Полностью доверяйте и верьте в свои творения. Сомнения гоните прочь, иначе творение будет с изъяном. Видим, что вы уже практически научены доверять, а это прямое доказательство вашей силы творения.

Не ставьте прямые сроки выполнения, скажем, через неделю вы будете полностью здоровым. Вы можете стать им завтра, но еще просто не поймете. Поэтому не ставьте конкретных дат, а просто в ближайшем будущем, например.

Творите с любовью и нежностью к себе, без критики, без обязательств, без отчаяния. Любовь испытывайте красивую и теплую, как душа, как ангел.

Какое время в творении мы можем использовать – ближайшее будущее и на годы вперед?

Любое время, но с каждым годом творение нужно обновлять, подпитывая и разрешая себе быть здоровым и счастливым.

От чего зависит сбываемость и качество нашего волшебства?

От вас самих. От вашей убежденности и веры, от качества силы воли для выполнения некоторых нужных вещей в вашей жизни, от позволения радости и любви, от отсутствия критики и недовольства. Мы имеем в виду, что вы в физическом плане должны совершить некоторые действия для того, чтобы обновить свои земные программы и, возможно, качественно стать другими. Проявлять понимание, осознание, вдумчивость, двигаться вперед навстречу мечте при помощи действий.

Замечайте изменения в вашей жизни, радуйтесь им, подпитывайте себя новыми творениями. Разумеется, скорей всего, для качественных изменений нужна не одна медитация. Поэтому не останавливайтесь, творите и медитируйте часто, можно каждый день.

Может ли мы медитировать на своих ближайших родственников, детей, супругов, родителей?

Можете - на детей, только не «против», а «за», т.е. не против их желания делать что-то, а за качественное изменение их жизни для счастья и здоровья. Вы их творцы и можете вносить некоторые изменения не против их воли, а для здоровья и счастья своего рода, обновляя творение несколько раз за короткий промежуток времени. Всегда в хорошем

расположении духа и радости.

Что будет, если мы будем медитировать расстроенные или огорченные их поведением?

Это будет сопротивление их действиям, негативная установка, непринятие и борьба. Это нижние вибрации, не связанные с огненным планом. В таком случае вы можете их остановить в разрушении себя, не больше. Но полноценно вы можете медитировать в благодати и радости, исходя из своего существа на огненном плане. И это будет не просто провозглашение вашей воли, это станет полноценным творением из любви и принятия.

Точно так же вы творите себя, исходя из божественного благополучия и красоты. Вы словно опускаете на себя новые программы здоровья и радости жизни. И это как награда за вашу духовную работу, которую вы проделали на протяжении жизни. Находите радость жизни внутри себя, не связывайте ее с количеством денег или предметами. Необходимое придет само в вашу жизнь, чтобы радовать вас и создавать вам нужную атмосферу любви.

При этом важно, в каких вибрациях вы проживаете свою **обычную** жизнь, помимо вашего творения на огненном плане – каковы ваши чувства и мысли в физическом теле. Научитесь держать их в созвучии, в унисоне с тем, что вы создаете, будьте радостными и красивыми по жизни. Научитесь видеть себя значительными и здоровыми, радостными и благополучными. Научитесь видеть свою жизнь самовоспроизводящейся в соответствии с тем, что вы задумали. Отмечайте все такие совпадения, это будет вас укреплять в доверии к своим творениям.

Итак, в действие!

Создаем образ себя в ближайшем и отдаленном будущем, не связанный с родственниками и окружением. Путь они будут изменяться в соответствии с вами. **Вы**

творите только себя

таким, каким хотите видеть, качественно, т.е. гармоничным, здоровым, красивым и полным сил. И все обстоятельства собираются в вашем поле, чтобы создавать вам соответствующее окружение.

Всё укрепляет вас и создает гармоничные отношения со всеми. Вы кушаете здоровую пищу, отвыкаете от непотребных привычек, гуляете на воздухе и двигаетесь столько, чтобы быть здоровым. Нельзя лежа на диване стать полноценным и здоровым. Надо помогать себе делом и любовью к себе.

А если человеку лень заниматься часто и вообще неохота жить?

Жить полноценно хочет каждый. Просто нужно понять, что в мыслях у человека связано с полноценной жизнью. И подвигать себя к радостной, здоровой и полноценной жизни. Сам себя.

Вы творите сами себя, не меньше и не больше. Не за счет кого-то, не в укор кому-то (назло бабушке...), а полностью принимая ответственность за свои изменения на себя, в свою жизнь, в свое тело, в свою карму. Творите не наперекор судьбе, а качественно изменяя себя. И «судьба» радостно вторит вам. И, скорей всего, вы и пришли к этому творению через вашу «судьбу», как духовный человек, как творец своей жизни.

Благодарю!